# 熊本県県北広域本部鹿本地域振興局総務振興課 ソーシャルメディア運用ポリシー

## 1 目的

本運用ポリシーは、熊本県県北広域本部鹿本地域振興局総務振興課(以下「熊本 県鹿本地域振興局総務振興課」という。)が管理を行うソーシャルメディアの運用 に関し、必要な事項を定めることを目的とします。

2 本運用ポリシーを適用するソーシャルメディアの種類・アカウント名 本運用ポリシーを適用するソーシャルメディア(以下「本 SNS」という。)の種 類及びアカウント名は以下のとおりです。

種 類	アカウント名
YouTube	熊本県鹿本地域振興局総務振興課

# 3 基本方針

- (1) 本 SNS は、熊本県鹿本地域振興局総務振興課における地域振興及び観光振 興の業務に係る情報等の発信を目的とします。
- (2) 本 SNS は、情報発信のみを行い、あらかじめ設定された自動応答機能による返信以外は、原則として返信は行いません。

## 4 知的財産権について

- (1) 本 SNS が発信している記事、写真等に関する知的財産権は、熊本県鹿本地域振興局総務振興課又は正当な権利を有する者に帰属します。
- (2) 本 SNS が発信している記事、写真等に対する「いいね!」等のリアクション及び「共有(シェア)」などの機能は使用していただけます。 ただし、「無断転載を禁じます」等の注記がある場合にはこの限りではありません。

# 5 個人情報について

熊本県鹿本地域振興局総務振興課が利用者から個人情報を取得する場合は、熊本 県個人情報保護条例に基づいて、適切に管理します。

## 6 免責事項について

- (1) 本 SNS に掲載されている情報の正確さについては万全を期しておりますが、 利用者が本 SNS の情報を用いて行う一切の行為については、熊本県鹿本地域 振興局総務振興課は何ら責任を負うものではありません。
- (2) 本 SNS を利用して生じた直接的又は間接的な損害については、熊本県鹿本地域振興局総務振興課は一切の責任を負いません。

(3) コメント等の投稿にかかる著作権等は、当該投稿を行った利用者本人に帰属 しますが、投稿されたことをもって、利用者は熊本県鹿本地域振興局総務振興 課に対し、当該コンテンツを無償で使用する権利を許諾したものとし、かつ熊 本県鹿本地域振興局総務振興課に対して著作権等を行使しないことに同意し たものとします。

## 7 コメント等の管理について

熊本県鹿本地域振興局総務振興課の投稿に対し、関係のないコメント及び以下の 事項に該当すると判断したコメントは、当該コメントの投稿者に断りなく削除する ことがあります。

- ・法令等に違反するもの
- ・公序良俗に反するもの
- ・犯罪行為を助長するもの
- ・特定の個人、企業、団体等を誹謗中傷し、名誉もしくは信用を傷つけるもの
- ・本人の承諾なく個人情報を公開する等のプライバシーを侵害するもの
- ・営利を目的とするもの
- ・記載された内容が虚偽又は事実と異なるもの
- ・有害なプログラムを使用若しくは提供するもの
- ・上記の内容を含むホームページへのリンクを目的とするもの
- その他、熊本県鹿本地域振興局総務振興課が不適切と判断したもの

## 8 その他

システム障害、保守などにより事前に通知することなく、本 SNS の運用を停止する場合があります。

#### ○お問い合わせ先

熊本県県北広域本部鹿本地域振興局総務振興課

〒861-0954 熊本県山鹿市山鹿 1026-3

TEL: 0968-44-2131

電子メール: kasousoumu25@pref.kumamoto.lg.jp

附 則 (令和3年(2021年)12月15日)

1 このポリシーは、令和3年(2021年)12月15日から適用する。